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Aos 21 dias do mês de outubro de 2024, reuniu-se em Sessão

ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em horário de costume,

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. O Sr. Presidente da mesa

Rodrigo Santin em nome de Deus declarou aberta a Sessão Ordinária e

de imediato solicitou a servidora Ciliandra para fazer a chamada dos

senhores vereadores .Estando o quorum completo o Sr. Presidente

solicitou a Vereadora Rosangela para ler o evangelho do dia. Na

sequência mencionou que a ata da Sessão Ordinária do dia 14 de

outubro está a disposição dos colegas para vistas. Sendo que a ata de

09 de outubro de 2024 foi posta em discussão e aprovação dos

senhores vereadores. Não havendo nenhuma manifestação a presente

ata do dia 14 de outubro de2O24 foi aprovada por unanimidade. Não

havendo mais matéria para apreciaçâo e aprovação seguiu-se com as

manifestações dos senhores Vereadores inscritos para se pronunciar. A

Vereadora Daniela Bonatti foi a primeira a solicitar a palavra ao

presidente Rodrigo Santin para seguir com o pronunciamento. Na

tribuna a vereadora dirigiu os cumprimentos aos colegas, as pessoas

presentes na Sessão e a todos que ouvem pela live da Rádio Campinas.

Dando sequência , na sua fala mencionou o Dia do Professor que foi na

data de 15/10. Parabenizou a todos os professores ressaltando a

importância desta função na sociedade. Sua homenagem foi aos

profissionais que possuem a responsabilidade intensa de formar

cognitiva, moral e emocionalmente as crianças que se tornarão os

Doutores, governantes, engenheiros, médicos, cozinheiros, faxineiras,

motoristas, outros professores e muitas outras profissões não citas no

momento. Agradeceu aos professores pela paciência e zelo de ensinar

sempre de forma clara. A Vereadora mencionou sua formação,

ressaltando que também já esteve em sala de aula , atuando como

professora ensinando e vendo seu aluno se formando em uma

profissão. Mencionou que vê e entende da dificuldade de ser professor

e enfrentar tanta cobrança durante o ano letivo .Citou algumas

dificuldades como indisciplina , falta da presença da família no
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enfim, tudo interfere para disciplinar o aluno, mas mesmo assim o

professor se entrega ao sonho de cada aluno e auxilia para que tudo

aconteça . Gratidão ao Professor, foram as palavras que finalizaram a

fala da vereadora Daniela. Na sequência o Sr. Presidente Rodrigo

Santin solicitou a Vice Presidente Magali Scirtoli que ocupasse sua

cadeira que iria proferir algumas palavras na tribuna. Rodrigo

cumprimentou a vice presidente, a todos os presentes e os que

assistem pela live da Radio Campínas. Rodrigo inicia sua fala dizendo

que no inicio do seu mandato fez um requerimento e a pouco tempo

refez o requerimento com a solicitaçâo de que o executivo fizesse a

manutenção no trecho que liga a Escola Pingo de gente. Comentou o

Vereador que não é um pedido seu , mas sim, da comunidade em

geral. Pais de alunos que entram em contato para solicitar esta

manutenção já que a passagem para a Escola Pinga de Gente está

quase que intransitável pelas ondulações que possui o calçamento ali

existente, causando movimentos bruscos aos veículos que por ali

passam e automaticamente atingem as crianças no seu interior. Visto

que este requerimento não foi atendido e tão pouco foi dada uma

resposta ao Vereador e nem a Bancada Legislativa que aprovou o

mesmo Rodrigo solicitou verbalmente na Sessão Ordinária para que o

Executivo tome as devidas providências e contribua com a comunidade

para execução desta obra e bem de todos que por ali trafegam.

Rodrigo para finalizar também parabenizou os professores e pontuou

de que sem o Professor não haveria muitas profissões. Não tendo mais

inscritos Magali deu por encerrada e presente e 21 de outubro

de2024. Sala de Sessões 21 de outubro de2o24.


